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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 22
Bod S[2; 0] je stfed usecky AB, pro kterou plati: A[—1;y], B[x;4]
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22 Jaka je délka tsecky AB?

A)8 B) 6-/2 C) 10 D) 8-2 E) 12
Vysledek: C, 2 body.

Reseni
S:A+B :2:—1+x y5
2 2
o:y;4 — y=—4

A[-1; - 4], B[5; 4]

[4B]=J(~1-5) +(~4-4) =\36+64=10

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 26
V mftizovych bodech ctvercové sité lezi body A, B a pocatecni i koncové body orientovanych usecek, které
predstavuji umisténi vektora i,7 .
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26 Prirad’te ke kazdé primce (26.1-26.3) jeji obecnou rovnici (A-E).

26.1 ptimka p uréend bodem A a normalovym vektorem 7

26.2 ptimka g urcend bodem A4 a smérovym vektorem

26.3 ptimka r prochazejici body 4, B

A)3x-2y+7=0 B)3x+2y-1=0 C)2x+3y-4=0 D) 2x-3y-5=0 E) 2x-3y+8=0
Vysledek: AEB, max. 3 body



Reseni
Jedna se o tfi zékladni priklady na obecnou rovnici pfimky — viz teorie.
26.1

A[-1; 2], =(3-2)

3x-2y+c=0
A:3-(—1)—2-2+c=0
c=7

p3x-2y+7=0

26.2

A[-1; 2],u=(3;2)
-2x4+3y+c¢=0
A4:=2-(-1)+3-2+4c¢=0
c=-8
q:—2x+3y—-8=0 nebo 2x-3y+8=0
26.3

A[—l; 2],B[1;—1]

N
§:AB:B—A:(2;—3)
3x+2y+c=0

A[—l; 2]: 3-(—1)+2-2+c:0
c=-1

3x+2y-1=0




